

太仓日报

2023年2月
星期三

15

农历癸卯年正月廿五 今日4版 总第7595期

统一刊号:CN32-0131 邮发代号:27-138



今天晴到多云;明天多云。偏北风4~5级。明晨最低气温:-1℃,今天最高气温:8℃左右。



登创环境工程公司

电话:53584019

南京银行 苏州分行
BANK OF NANJING SUZHOU BRANCH

买理财 到南京银行

鑫逸稳两年11期-C份额 Y62011

749天 中低风险
1元起购 **4.60%**

募集期:2023年2月15日~2023年2月21日 业绩比较基准

理财产品过往业绩不代表其未来表现,不等于理财产品实际收益。理财非存款,产品有风险,投资须谨慎。 广告

具体产品及要素以我行发布的理财产品说明书为准

详询太仓市娄东街道万和路11号(万达广场西阳光海鲜城旁)南京银行电话:0512-33068689

苏州供电公司领导来太考察 提供可靠电力保障 促进太仓经济腾飞

本报讯(记者 张立)昨日,苏州供电公司总经理蔡榕一行来太考察。我市市委书记汪香元会见蔡榕一行,并陪同参观了娄江新城规划展示馆、西交利物浦大学太仓校区等地。

汪香元代表太仓市委市政府对蔡榕一行的到访表示欢迎,感谢苏州供电公司及太仓供电公司长期以来对太仓发展作出的重要贡献,并详细介绍了太仓经济发展、产业、对德合作、娄江新城建设等相关情况。

汪香元指出,太仓正抢抓长三角一体化发展战略机遇,持续做深接轨上海,以港强市、对德合作“三篇文章”,深度融入苏州城市一体化发展。娄江新城是太仓的未来之城,也是娄江科创文化走廊和虹桥国际开放枢纽北向拓展带的交汇点,建好娄江新城、打造产城融合示范,对于太仓提升城市能级、提升城市竞争力和美誉度至关重要。希望苏州供电公司及太仓供电公司继续为太仓发展提供

坚强可靠的电力保障和支撑,为中国式现代化太仓新实践作出新贡献。

蔡榕感谢太仓市委市政府长期以来对供电工作的大力支持和帮助。他表示,苏州供电公司将继续扛起电力保供首要责任,全力发展好各级电网,加快新型电力系统建设,提升优质服务水平,优化电力营商环境,更好地服务娄江新城建设和太仓高质量发展,不断提升人民群众电力“获得感”和满意度。

苏州供电公司是江苏省电力公司所属特大型供电企业。近年来,公司上下凝心聚力、克难奋进,成功应对电力供需矛盾和疫情冲击等挑战,圆满完成各项任务,为苏州经济社会高质量发展提供电力保障。去年,苏州全社会用电量达1662亿千瓦时;苏州电网调度最高用电负荷达2877万千瓦,创历史新高。

副市长王莉萍参加活动。

确保全市农贸市场改造提升 三年行动顺利推进

让“菜篮子”拎出满满幸福感

本报讯(记者 王硕)昨日,太仓市农贸市场改造提升三年行动推进会召开,进一步贯彻苏州市农贸市场改造提升工作会议精神,部署落实全市农贸市场改造提升工作,努力让群众的“菜篮子”拎出幸福感,助力全国文明城市创建。市委副书记、市长胡卫江出席会议并讲话,强调要围绕工作目标,狠抓工作落实,确保全市农贸市场改造提升三年行动顺利推进。

胡卫江指出,今年,市委市政府建立了重点工作专班制度,设立了包括农贸市场改造提升工作在内的12个专班,通过高位统筹、协同联动,确保重点工作顺利推进,也体现了农贸市场改造提升这项工作的重要性。要把“关心”融入群众的“菜篮子”。改造提升农贸市场是民心工程,事关人民群众的切身利益,也关系政府口碑和城市形象。要增强使命感、紧迫感、责任感,用好农贸市场改造提升工作这个抓手,以点带面提升全市整体形象,为创建全国文明城市典范城市、擦亮幸福品牌助力添彩。

胡卫江强调,要以“精心”提靓城市的“烟火气”。要突出分类施策,对四种农贸市场改造类型加强分类指导,按照工作要求及时制定“一场一策”方案。要体现文化特色。既要充分考虑老百姓的需求和生活习惯,又要将太仓的独特地域文

化与农贸市场的品牌设计结合起来,在农贸市场改造中融入地方特色。要融合规划布局。将农贸市场改造提升与“一刻钟便民生活圈”建设结合起来,为市民提供更方便、更完善的生活服务。充分利用农贸市场建筑屋顶等适宜场地空间,推进农贸市场可再生能源规范化应用。要规范市场运行。以本次农贸市场改造提升为契机,采取经营权回租、产权回购等方式,推动实现农贸市场的公益属性。

胡卫江要求,要用“齐心”交出满意的“成绩单”。农贸市场改造提升是一项复杂的系统工程,涉及方方面面工作内容,需要各地各部门相互配合、合力推进,加强对农贸市场管理指导,扎实做好农贸市场硬件设施升级改造和规范化管理。要落实工作责任,完善资金保障,确保安全稳定,健全长效机制,持续推动农贸市场长效管理和业态创新。

会上通报了全市农贸市场改造提升三年行动进展情况,璜泾镇、沙溪镇、浮桥镇、市城管局分别作交流发言。

会前,胡卫江一行还深入东郊菜场、伟阳菜场,加强对文明典范城市创建工作的指导。

市人大常委会副主任韩颺、副市长张展参加会议。

相关报道 >>> 02版

敢为 敢闯 敢干 敢首创

百亿级央企将在港区诞生

□本报记者 王倩

日前,在苏州市政府与中国化学工程集团有限公司战略合作框架协议签约仪式上,太仓市政府与中国化学工程重型机械集团有限公司签署合作协议,拟在培育属地骨干企业升级特级资质、打造百亿级央企等方面进行深度合作,进一步推动中化学建工高质量发展,加快港区及太仓市现代化基础设施建设,促进当地就业、利税和经济社会发展。

根据协议,中国化学工程重型机械集团有限公司将把位于太仓港区的中化学建筑工程有限公司培育成综合实力强、具有核心竞争力的特级企业和年总产值超过100亿元的工程总承包属地骨干企业;中化学建筑工程有限公司

更名为中化学建筑工程集团有限公司,升级为二级企业,并持续加大资源投入,增强竞争优势,扩大市场规模;积极参与人才社区、高端企业住宅小区等项目建设,加快港产城一体化发展;利用自身优势积极拓展海外市场,丰富业务结构,实行“走出去”战略,谋求长远发展,不断做强做优做大。港区将支持中化学建工申请特级资质,提供指导和便利条件;向中化学建工提供项目和资源对接,在原有基础上继续加大支持力度,鼓励企业参与港区、太仓市的重点工程项目建设;积极为企业争取各方面政策支持,引导企业申报各类工程奖项及其他荣誉。港

区还与中国化学工程集团其他下属企业开展了广泛合作,加快推动集团高端装备制造等项目落户。

据介绍,中国化学工程集团有限公司是我国工业工程领域资质最为齐全、功能最为完备、业务链最为完整、知识技术密集的工程公司之一,在全球范围内建成了7万多座工厂,共获国家及省部级各类建设工程奖项1938项。如此重量级的企业为何选择太仓,选择港区?这背后是一流营商环境培育出的优渥的发展土壤,以及多重战略机遇的助力。

2022年,三级全资子公司中化学建筑工程有限公司(中化学建工)落户太仓港区。这里审批

快、办事快、服务优等特点让公司印象深刻。近几年来,港区不断优化营商环境,促进落户项目取得良好业绩,促进央企集群通过龙头企业引领、配套企业跟进、纵向产品配套、横向资源共享等方式放大“葡萄串效应”。

此次中化学建工升级为二级企业,达产后预计年产值100亿元,将进一步壮大太仓港区央企集群,带动更多央企项目落户,促进临港产业高质量发展。

目前,港区集聚了中集、华能、中石油等23家中央企业投资的39个项目,总投资约450亿元。在集群效应下,产业抱团发展,加速崛起,带来项目“扎堆”,资金汇聚,形成快速发展的良性循环。



带电作业

昨日,在市科技产业园西新路,市供电公司这里的配网线路首次成功实施第三类风险复杂性带电作业。此举为营商环境的优化和供电可靠性提供支撑。
记者 葛恒之 摄

双凤新兴产业跑出“加速度”

□本报记者 王硕

强信心 稳经济 促发展

人勤春早生产忙,产业发展挑大梁。眼下,双凤镇全力推进重大项目,着力提升产业能级,发展的脉动越发强劲。日前,在江苏皇冠新材料科技有限公司无尘净化光学膜车间,记者看到,工人们正在忙碌地对硅胶保护膜硬化膜指标进行检测,生产过程紧张有序。

“以往这个时间,光学膜车间的订单大多在200万平方米左右,今年已经有300多万平方米了。”江苏皇冠新材料科技有限公司总

经办主任高军告诉记者,节后开工以来,市场回暖明显,公司的订单较往年同期有了大幅增长。

皇冠新材料是双凤镇一家研发、生产和销售胶粘制品的企业,产品广泛用于电子、光电、通信、汽车等领域。今年,公司顺应新能行业发展趋势,持续推进“产品高端化、客户终端化、品牌国际化”的发展思路,产品订单量迅猛增长。“生产方面,我们会继续投入高精尖的智能化设备,进一步满足高端产品市场的需求。今年将力争实

现销售额10亿元的目标。”高军会表示。

聚焦高端装备(汽车核心零部件)、先进材料等战略性新兴产业领域,近年来,双凤镇培育了一批像皇冠新材料这样发展潜力突出、顺应未来发展趋势的企业,产业结构更趋合理,产业特色愈发明显。去年,双凤镇高端装备(汽车核心零部件)、先进材料两大支柱产业产值占全镇规上工业产值的58.5%,较2021年提高3.3个百分点。截至目前,全镇已拥有规模以上战略性新兴产业企业80家,占规上企业数量的60%。今年以来,全镇战略性新兴产业继续保持良好发展势头,跑出发展“加速度”,规上工业产值

同比增长6.1%。

项目建设是战略性新兴产业不断壮大的重要支撑。双凤镇坚持项目优先,打造创新发展、特色鲜明的产业结构,大力实施产业创新三年行动计划,今年拟上报2023年市级重点项目16个,项目总投资40.67亿元,2023年度计划投资18.07亿元,涵盖新一代信息技术、高端装备制造及自动化、新材料等产业,其中结转项目5个,新增建设项目10个。

下一步,双凤镇将继续从梯度培育、创新能力、质量品牌、数字赋能、绿色发展等方面实施优质中小企业梯度培育,不断提升创新发展实力,加快形成“2+2”制造业产业体系。

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

社会主义核心价值
SHE HUI ZHU YI HE XIN JIA ZHI GUAN

中华人民共和国万岁